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فرزانگان 4

اگر   زاویه اي در دایره ي مثلثاتی،   و   باشد، رابطه ي بین  و  کدام است؟ (عبارت ها تعریف - 1

شده اند.)
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حاصل عبارت   همواره کدام است؟ - 2
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حاصل عبارت    کدام است؟ - 4
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حاصل   کدام است؟ - 5
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حاصل عبارت زیر همواره برابر با کدام گزینه است؟ - 8
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اگر   باشد،    کدام است؟! - 9
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ها را در نقطه اي با کدام عرض ها زاویه ي   می سازد. این خط محور  خط  به معادله ي  با جهت مثبت محور  - 11
قطع می کند؟
l(m − 1)y + (2m − 1)x = 1x45∘

y

−
1
3

−3
2
3

1
3

1



اگر   باشد، حاصل   است ؟ - 12sin x + cos x =
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- اگر  باشد ، حاصل   کدام است؟ 13x + x =sin4 cos4 3
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در مثلث قائم الزاویه   که در رأس   قائمه است. حاصل عبارت   کدام است؟ - 14

صفر
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ها زاویه ي   می سازد و عرض از مبدأ آن  است، کدام است؟ معادله ي خطی که با جهت مثبت محور  - 15x60∘2
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اگر نمایش معادله ي خط   به صورت زیر باشد، حاصل   کدام است؟ - 16ax − y + c = 03
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مطابق شکل زیر، اگر خط  از نقطۀ  بگذرد،  کدام است؟ - 18L(3, a)a
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ها را در نقطه اي با کدام طول قطع می کند؟ ها زاویۀ  درجه می سازد و از نقطۀ  می گذرد، محور  خطی که با جهت منفی محور  - 20x135(−3, 5)x
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گزینه 3 - 1

چون   در مسئله بصورت یک رادیکال داده شده و مثبت است، مقدار مثبت را می پذیریم:

 :از طرفی

گزینه 3 - 2

با تقسیم عبارت ها بر   داریم: گزینه 2 - 3

گزینه 1 - 4

گزینه 2 - 5

گزینه 4 - 6
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x + x = 1sin2 cos2 x داریم :   برای ھر زاویھ ی

A = − 2 α α + 2 α α( α + α)sin2 cos2 2
sin2 cos2 sin2 cos2

⇒ A = ( α + α = = 1sin2 cos2 )2 12

αsin3

=
cosα

sin α + 10 αsin3
= ====

÷ αsin3

cos α

αsin3

sin α + 10 αsin3

αsin3

×
cos α

sin α

1

αsin2

+
sin α

αsin3

10 αsin3

αsin3

= = = =
cot α(1 + α)cot2

+ 10
1

αsin2

cot α(1 + α)cot2

(1 + α) + 10cot2

cot α + αcot3

11 + αcot2

15
7

− =
x + xsin4 cos4

x xsin2 cos2
(tan x + cot x)2

+ − =
xsin4

x xsin2 cos2

xcos4

x xsin2 cos2
( + )

sin x

cos x

cos x

sin x

2

+ − ( + + 2 × )
xsin2

xcos2

xcos2

xsin2

xsin2

xcos2

xcos2

xsin2

sin x

cos x

cos x

sin x

= + − − − 2 = −2
xsin2

xcos2

xcos2

xsin2

xsin2

xcos2

xcos2

xsin2

(1 − θ)(1 + θ) = ( θ)( ) = 1sin2 tan2 cos2 1
θcos2

θ + θ = 1sin2 cos2

tan θ =
sin θ

cos θ

3

ت 3
مثلثا

فرزانگان 4



 

 

گزینه 1 - 7

می دانیم در ضرب خاصیت جابجایی وجود دارد؛
پس عبارت بالا را به صورت زیر می نویسیم: 

 

گزینه 3 - 8

گزینه 4 - 9

گزینه 4 - 10

گزینه 2 - 11

 

 

  شیب خط

پس معادله ي خط بصورت زیر در می آید:

ها:       محل تقاطع خط با محور 

گزینه 1 - 12

گزینه 3 - 13
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است. tan α بسازد، شیب آن α xھا زاویھ اگر خطی با جھت مثبت محور
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گزینه 4 - 14
با توجه به شکل روبرو داریم:
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گزینه 2 - 15

شیب خط

عرض از مبدأ   است. یعنی خط از نقطه ي   می گذرد.

:معادله ي خط

با توجه به شکل داریم: گزینه 3 - 16
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 شیب خط 

گزینه 1 - 17

سینوس و کسینوس زوایاي متمم با یکدیگر برابر است. پس :   

گزینه 2 - 18
ها می سازد. می دانیم:  شیب خط برابر است با تانژانت زاویه اي که خط با جهت مثبت محور 

ها زاویۀ  می سازد. پس: خط با جهت مثبت محور 

  شیب

پس معادلۀ خط به فرم  خواهد بود. از طرفی نقطۀ  روي خط واقع است. پس:

و معادلۀ خط به صورت زیر خواهد بود:

حال مختصات  را در آن قرار می دهیم:
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گزینه 3 - 19
ها زاویۀ  بسازد برابر است با می دانیم:  شیب خطی که با جهت مثبت محور 

 معادلۀ خط با شیب  و عرض از مبدأ  برابر است با 

مطابق شکل زیر، در مثلث قائم الزاویۀ  داریم:
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ها می سازد را به دست می آوریم: زاویه اي که خط  با جهت مثبت محور 

گزینه 2 - 20
ها زاویۀ  بسازد برابر است با می دانیم:  شیب خطی که با جهت مثبت محور 

 معادلۀ خط با شیب  و گذرا از نقطۀ  برابر است با: 

ها زاویۀ  می سازد. ها زاویۀ  درجه می سازد، با جهت مثبت محور  خطی که با جهت منفی محور 
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x

ها     طول تلاقی با محور 
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x135x45

⇒ m = tan 45 = 1

y − 5 = 1(x + 3) ⇒ y = x + 8
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